

幸运

630克重“手掌男婴”
早产后被成功抢救



6日上午,记者从上海市第五人民医院了解到,一外来产妇4日在该院产下一名体重仅为630克、大小如同手掌般的早产儿。目前,该男婴经过抢救已顺利度过出生后的48小时。
据五院院办主任周建介绍,这名暂住闵行区北桥的外来产妇姓沈,怀孕30周因患妊娠高血压、子痫前期、胎盘早剥,在该院产下一名体重仅为630克的“巴掌男婴”。

伤心

抓小偷后挨警察骂
派出所内遭帮凶打

见义勇为抓小偷,这本是一件让人称颂的事,但兰州市红古区窑街镇的吕士涛可没有这么幸运。吕士涛和妻子在窑街镇某商场承租一个柜台,4日下午,3个时髦女郎引起了吕士涛注意。最终三个女人在吕士涛对面的服装柜台前驻足。之后,其中两个女人缠住营业员要试穿衣服,而另一女人则趁营业员从货架上取衣服的空当,将营业员放在柜台内的皮包偷走后迅速离开。此时,一直佯装看报纸的吕士涛一个箭步冲过去抓住了偷包女贼并扭送到窑街派出所。本想自己的勇敢行为会得到警察的支持,但令吕士涛万万没有想到的是,接警民警当着小偷的面将他一顿大骂:

擦边

对外说是胎儿写真
实际却能鉴定性别

我国明令禁止对胎儿进行性别鉴定,但最近记者接到读者报料,深圳市多家大型医院推出了一种利用三维彩超技术给孕妇腹中的宝宝拍“胎儿写真”的服务,即将清晰度的B超过程制成数码相片或刻成光盘留念。
虽然医生不提性别鉴定,但部分孕妇通过录像和照片却可以分辨胎儿性别。
据《深圳特区报》

自习课上玩上吊
10岁男孩送了命

据称是模仿电视,校方称自己责任不大

当着众同学玩上吊
十龄童竟弄假成真

“不好了,他好像死了!”12月4日上午10时许,山东平度市门村镇贾家烟村小学四年级的同学们正在上自习课,突然,有个同学大声喊了起来——只见同班同学斌斌(化名)一动不动地吊在教室内的窗棂上,任凭同学怎么喊,斌斌已没了回音。班长急忙跑去报告老师,但等老师赶来时,这名年仅10岁的孩子全身发软,几乎没有呼吸了。
“是他自己把围巾系上去的!”一名女同学说。当时是上午第三节课,同学们正在上自习,上课没几分钟,斌斌就踩着炉子旁装煤的袋子,把围巾系到窗棂上,然后把头放了进去,但同学们都以为他是在开玩笑,所以没太在意。但过了一会,有同学突然发现斌斌的身子往下一沉,脸逐渐变色,同学们连喊好几声他的名字,他一动不动毫无反应!

孩子身亡全家凄怆
质疑学校未尽职责
“早知道围巾会要了孩子的命,我就不给他买了……”斌斌的身亡,让母亲董女士悲恸欲绝,几次昏厥过去,事发后,她一口水都没喝过,一直在抱怨自己给孩子买这条围巾。
而孩子的叔叔则认为,孩子是在学校死的,学校应承担主要责任,即使上自习课,老师也应该在教室内,如果老师当时在教室,侄子也许就丢不了命。

认为孩子模仿电视
校方称责任并不大
12月5日下午5时许记者赶到学校时,正赶上放学。虽然事情已过去一两天了,但提起斌斌上吊一事,老师们也难以接受这个残酷的事实。对于谁该为孩子的死负责,徐校长说,当地公安部门



斌斌生前照片

的尸检结果也证明是孩子自己所为,事发后学校调查时了解到,斌斌是模仿电视里的镜头,结果不小心出现了意外。虽然学校教育上没有完全尽到责任,但学校该承担的责任并不大。

老师叫人错过抢救
律师认为校方失职

对此,山东北极之星律师事务所律师朱绍显认为,学校应为孩子的死负主要责任。小学生在家中应由父母监护,而校园内的监护则应由学校的老师负责,尤其是在课堂上。而且,孩子的班主任在发现险情以后,不是立即上去抱下孩子,以赢得抢救时间和生存机会,而是转身去叫其他老师来帮助,这属于措施不当,也应承担责任。

同时,朱律师还认为,虽然上自习课是让学生自己学习,但并不是说老师就可以不在教室,不需要老师的教育和监护。据《半岛都市报》

香港范徐丽泰
“好老婆”第一

据新华社香港12月6日电 香港电台近日举行“NO.1好老婆”选举,经过1152名听众投票后,香港特区立法会主席范徐丽泰以20%的得票率当选,香港特区政府行政长官曾荫权夫人曾荫笑薇位居第二。

当选后的范徐丽泰自言对当选感到兴奋,但亦有惭愧的感觉。范徐丽泰坦言,自己平日工作繁忙,与家人相处的时间较少。她笑称,当选“好老婆”有赖个人知名度,而功劳则应归于自己的婆婆。

很多人眼中,“好老婆”的定义应与其厨艺成正比。不过当选“NO.1好老婆”的范徐丽泰却自言不谙厨艺,她做的“叉烧炒蛋”没得到家人认同。

上海六旬老汉
抢座暴打孕妇

5日下午3时左右,上海的杜小姐在超市买完东西后,在长安路坐上了回家的25路公交车。看到斜对着后门有个空座,便走了过去。空座靠近公交车左后轮,座位下高高隆起,是双排座位中紧贴车窗的一个。“人坐在位子上,必须蜷缩双腿。”怀孕已4个月的杜小姐感觉这样坐会很吃力,便把手里的塑料袋放在了座位上,自己则拉稳了前后座位的扶手,站在一旁。

公交车行至怀德路站时,一名身穿黄色呢大衣的六旬男子上车后,径直走向杜小姐身旁的空座。因为杜小姐扶着椅背,挡住了空隙,“黄大衣”便试图挤到位子里去。“师傅,我在位子上放一下东西,没几个招呼要下车了。”杜小姐打了个招呼。没想到,“黄大衣”白了她一眼后,继续用力朝里挤。“别挤了,我自己要坐的。”杜小姐有些不高兴,准备坐到里面的座位上去。没想到,这时“黄大衣”竟然一把推开了她。

“你不要推我啊,我是‘大肚皮!’”杜小姐的这两句,竟然激怒了“黄大衣”。“他扑上来就抓住了我的头发,捶我后背。”面对攻击,杜小姐本能地弯下腰,保护自己的肚子。杜小姐说,众目睽睽下,“黄大衣”丝毫没有停止攻击的意思,一直抓着她的头发不放,甚至还踹她的小腹,幸好被旁边的乘客拉开。杜小姐说,殴打持续了好几分钟,害得她乘过了一站路。下车后,她哭了出来。“这么大岁数的人,怎么会干出这种事来?!”杜小姐回忆说,“黄大衣”戴着呢子帽,两鬓的头发都已斑白,看起来有60多岁,长着鹰钩鼻,圆眼,讲上海话。“我以前看到年纪大的人都会给他们让座,没想到今天会遇到这样的人!”据《新闻晨报》

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!
工商代理:亿丰 增资、注册各地大公司。013645186222
招聘:开发区电子集团急聘 1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁)1950+奖金;2、大小车司机、叉车、长短途送货各10名,(18-45岁),2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230、85552893 中介勿扰)
外企电子厂急聘 1、电子工、话务员、质检、仓管、保安80名,(18-45岁),1950+奖金;2、司机、叉车工、押货36名,(18-50岁),2950+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557、83315163 中介勿扰)
电子厂急聘 男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1950/月+奖金 不会可培训;另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159、81781607 周科长

不开刀治疗静脉曲张

南京中医药大学门诊部(权威机构 医保定点)静脉曲张治疗中心采用最新特药介入疗法快速治疗下肢静脉曲张、老烂脚。该疗法具不开刀、不住院,随治随走,费用低等优点。周一到周六不休。电话:025-86525302 地址:汉中路282号(大学内) 无锡地区电话:0510-82650648

专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部门获悉:南京金陵康复医院采用最新科研技术——“定位介入导融疗法”治疗下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该疗法不开刀、无痛苦、随治随走、安全可靠、不影响工作,已为省内外众多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。 专线:025-83343956

青春痘、扁平疣新疗法!

南京东大医学院省内独家引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活皮肤毒素排泄,结合特效中药内调外治,不留疤痕!当场见效!对其他各种方法治疗失败者均有满意效果!学生、军人治疗费优惠50%。 专家咨询:025-84406797 太平南路305号。

专治灰指(趾)甲

南京模范中路4号(鼓楼中医院内新4楼)广济灰指甲科运用北京医学研究中心研究成果“渗甲软化疗法”,不打针,不拔甲,无痛,针对性用药治疗因不同类型真菌、念珠菌引起甲板高低不平、增厚、变形、粉层、蛀空等疑难病甲,弥补了传统疗法治标不治本的不足。025-83342556

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

疝气不手术快速治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:引进卫生部推广最新技术疝气“介入疗法”专治斜疝、股疝、儿童疝、女疝、鞘膜积液及术后复发疝(3-80岁),是医学界公认的非手术治疗疝气的最新技术。本院为卫生部推广的“介入疗法”在苏宁地区独家定点医疗机构。电话:025-68676008

专业去除疤痕

知名权威疤痕专家主诊 即日起治疗费一律半价。 南京金陵医院疤痕科引进国际最新高能数码祛疤消融仪,针对疤痕组织消融、激活、修复三位立体疗法,能精确定位,现场可视一次祛除,高效、无痛、治疗简便、彻底。专治:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、文身、黑痣等疤痕疙瘩。 电话:025-83346296



专业治疤痕

运用美国疤痕修复技术及专业祛疤设备,专治:青春痘、痤疮疤痕、创、烧、烫伤疤痕;疤痕疙瘩、增生疤痕;妊娠纹、文身、色素沉着、黑痣、疣等。 025-83765817 中央路278号 乘1,28路许府巷下